



Christian H. Bammer
Governor 2022/23

ROTARY International Distrikt 1910
Österreich (Ost und Süd) & Bosnien-Herzegowina

5. pismo guvernera pod motom: „Imagine Rotary“

Drage rotarijanke i rotarijanci, rotarakterice i rotakariteri, interakterice i interakteri Distrikta 1910!

U proteklim mjesecima sam bio u prilici da u svojih do sada 118 posjeta Rotary i Rotaract klubovima u našem lijepom distriktu doživim mnoga izuzetna iskustva. U ovih sedam mjeseci intenzivnih putovanja sam postao itekako svjestan raznolikosti rotarijanskog života. Ne postoji samo jedna, stereotipna rotarijanska zajednica, nego ih ima beskrajno mnogo sa različitim karakteristikama! Mislim da je već to važan dio vizije Jennifer Jones o IMAGINE ROTARY! Zbog toga osjećam veliku zahvalnost što sam bio u mogućnosti da doživim ta iskustva i utoliko više se učvršćuje moja povezanost sa Rotaryjem! Hvala Vam mnogo i za srdačnu gostoljubivost koju svakodnevno doživljavam na svakom koraku, i za bezbrojne kreativne ideje sa ciljem da se svijet sa Rotaryjem, svakim pojedinačnim Rotary ili Rotaract klubom učini barem malo boljim!

Ekonomska situacija zadnjih nedjelja i mjeseci nas je ponukala na akciju „Rotary pruža toplinu“, koju su mnoge prijateljice i prijatelji velikodušno podržali kako bi pomogli ljudima u nevolji u Austriji, za što im pripada velika zahvalnost. Do sada je donirano preko EUR 20.000.-- i prvi iznosi su već doznačeni, konkretno za vreće za spavanje, subvencije za troškove energije, javne kuhinje, ustanove za beskućnike.

Tako je Rotary pružio toplinu. Veliko hvala! U nastavku još jednom link za prijavljivanje projekata:
[Rotary spendet Wärme - News - Rotary 1910 - Distrikt 1910 - Österreich](#)

Vrijeme odmiče i zadovoljstvo mi je da Vas već danas pozovem na Konferenciju Distrikta u Stadtschlaining u dvorcu Schlaining od 23.-24. juna 2023. Želimo da zajedno dostojno ispratimo ovu rotarijansku godinu i sa radošću krenemo u narednu rotarijansku godinu. Dokumentacija i formular za prijavu nalaze se na sljedećoj internet adresi:

[Distriktna Konferencija 2023 - Governor 2022/23 - Governor - Rotary 1910 - Distrikt 1910 - Österreich](#)

Želim nam svima da živimo rotarijanski pogled na svijet, da budemo primjer i da nađemo vremena za rotarijansko prijateljstvo u klubovima te da tako dobijemo a istovremeno i pružimo mnogo radosti.

Srdačan rotarijanski pozdrav

Christian